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Самара,2024 



Задачи:  

Обучающие: 

 закрепить у детей представление об осенних явлениях природы  

посредством выразительного исполнения ими песен, танцев, стихотворений, 

игр.  

Развивающие: 

 развивать музыкально-творческие способности детей; 

 формировать навыки поведения детей на мероприятии. 

Воспитательные: 

 воспитывать бережное отношения к природе. 

Участники мероприятия: взрослые: ведущая, царица Осень, Дождинка. 

Материалы: аудиозапись «По лесочку я гуляю» (Е. Плахова - автор  

песни, песню исполняет Ю. Селиверстова), «Злая тучка» (слова Ю. Энтин, 

музыка Д. Тухманов), музыкальная игра: «Солнышко и дождик» (музыка 

песни М. Раухвергером, сл. А. Барто), «Осень в гости к нам идет» (музыка и 

слова Е. Гомоновой.), музыка для эстафет. 

Оборудование: осенние клиновые листочки по количеству детей, зонт,  

корзина с овощами, и с яблоками,  флешка с музыкой и фонограммами. 

 

 

Ход мероприятия 

 

Дети под музыку в своей нарядной группе рассаживаются на стулья. 

Воспитатель медленно читает свои слова, обращая внимание детей на 

украшение группы. 

Ведущий: 

Как красиво в нашей группе! 

Всюду листья разноцветные, даже издали заметные. 

А кругом светло, красиво. Это осень наступила! 

Утром мы во двор идем, листья сыплются дождем, 

Под ногами шелестят и летят, летят, летят.  

Вот и к нам сюда ветерок листочки принес. Даже под вашими стульями, 

ребята, листочки лежат. 

Мы по листику возьмем, песенку про них споем. 

Вальс с кленовыми листьями «По лесочку я гуляю». 

(Е. Плахова - автор песни. Песню исполняет Ю. Селиверстова.) 

(После танца дети спокойно кладут листья на стол и 

 садятся на свои места.) 

Ведущий:  

Ребята, тише, тише. Что-то странное я слышу. 

Кто-то к нам сюда бежит, кто-то к нам сюда спешит! 

Звучит музыка, в зал вбегает Дождинка 

Дождинка:  

Ах, как много ребятишек, и девчонок, и мальчишек! 



К вам пришла на праздник я, звать Дождинкой меня. Здравствуйте! (дети 

здороваются) 

Дождик слабенький бывает, вот такой. (тихонько хлопает в ладоши.) 

Ну-ка, хлопайте, ребятки, все со мной! 

А бывает дождик сильный, вот такой! (хлопает о ладоши сильней.) 

Снова хлопайте, ребятки, все со мной! 

А еще бывают в небе чудеса, гром гремит, и начинается ГРОЗА! (топает и 

хлопает одновременно, дети подхватывают движения) 

Вот как здорово! Ребята, а я знаю, что вы для меня танец приготовили! 

Дети исполняют танец «Злая тучка» 

 Дождинка бурно радуется, хлопает в ладоши, звучит музыка 

«Дождик» 

Дождинка: Ой, ребята, дождик капает, прячьтесь скорее в домики.  

Дети присаживаются на корточки и соединяют руки над головой – 

«домик» 

Ух ты, как здорово вы прячетесь от дождя! Ребята, вы гуляете, когда 

солнышко светит и погода хорошая? (Да) А давайте с вами поиграем! 

Игра «Солнышко и дождик»(2 раза) 

Мы, поём, играем, пляшем, осень в гости поджидаем. 

А ее все нет и нет. В чем загадка? В чем секрет? 

Может, крикнем: «Эге - гей! Осень, приходи скорей!» 

Дети повторяют слова, звучит легкая музыка и в зал входит Осень, в 

руках корзина с яблоками. 

Осень: Здравствуйте, мои друзья! К вам пришла на праздник я. 

Я спешила, я старалась, все трудилась, наряжалась. 

Дождинка: Ребята, скажем дружно: Здравствуй, Осень! 

Дети здороваются 

Мы все дружно, славно - время проведем и хорошую песню мы тебе споем! 

Дети, встают полукругом и исполняют песню «Осень в гости к нам 

идет». (Музыка и слова Е. Гомоновой.) 

Осень: Спасибо за песенку. 

Дождинка: Осень, а ребята для тебя стихи приготовили, вот  

послушай. 

1. Осень, осень, не спеши и с дождями подожди. 

Дай еще нам лета, солнышка и света. 

2. Каждый листик золотой, маленькое солнышко - 

Соберу в корзинку я, положу на донышко. 

Берегу я листики осень продолжается 

Долго дома у меня праздник не кончается. 

3. Дождик льет, старается, хоть его не просят. 

Солнце в тучах мается, значит это осень. 

4. Вот и осень наступила, дождик капает с утра. 

Но погоды не боится озорная детвора. 

Мы по зонтику возьмем и во двор гулять пойдем. 

А в резиновых сапожках не промокнут наши ножки. 



Дождинка: Осень в гости к нам пришла! Много овощей, фруктов 

принесла и мед золотой, как хорошо нам осень с тобой. 

Осень: Ребята, да только я не все овощи с поля собрала, поможете мне?  

Проводится аттракцион «Собери урожай». 

(По группе в нескольких местах разложены овощи, дети под музыку 

приносят овощи Осени в корзину) 

Осень: Вот спасибо вам, друзья! Помогли вы мне, а я вас за это угощу 

яблочками наливными, сладкими да сочными. (передает корзину ведущей) 

Очень весело мне было! Всех ребят я полюбила, 

Но прощаться нам пора. Что поделать, ждут дела! 

Дождинка: А вам пора ребята в группе, угощаться вкусными 

гостинцами Осени.  

Вместе: До свиданья, детвора! 





 

 


